
 

Додијељене награде најбољим бизнис плановима основаца
и средњошколаца

20.05.2019 - 14.30

 Ученик Медицинске школе Приједор Жарко Згоњанин са бизнис
планом кућне његе побједник је такмичења приједорских школа
из предузетништва и пословног планирања у оквиру пројекта
"Предузетничка обука за младе" међу средњошколцима, а
ученици Основне школе "Козарац" Нејла Салихбашић и Омар
Деумић са бизнис планом производње сира најбољи су међу
основцима.

  

Друго мјесто међу средњошколцима заузела је Анђела Глушац из Пољопривредне школе са
производњом љековите гљиве шитаку, а треће ученик Електротехничке школе Никола Бабић са
производњом алуминијских ограда.



  Првопласирани средњошколац освојио је 450 КМ, другопласирани 350 КМ, а трећепласирани 250
КМ.
  Друго мјесто међу основцима заузели су ученици ОШ "Доситеј Обрадовић" Теодора Тодоровић и
Милош Ромчевић за бизнис план "рент а бајк", а треће ученици ОШ "Бранко Ћопић" Лука Мршић,
Ђорђе Вокић и Дарио Мудринић за производњу тјестенине.
 Првопласираном тиму припада награда од 250 КМ, другопласираном 200 КМ, а трећепласираном
150 КМ.
 Професори и наставници који су ђацима били ментори добили су по 100 КМ, док су
Средњошколски центар /у оквиру којег је Медицинска школа/ и ОШ "Козарац" добили по пехар и
по 600 КМ за најбољи пласман својих ђака.
  Савјетница министра просвјете и културе у Влади Републике Српске Сњежана Хрваћанин
поздравила је овај пројекат Агенције за економски развој Приједора "ПРЕДА-ПД" нагласивши да
је ова агенција у Приједору и шире позната као пионир реформе образовања.
  Директор Агенције "ПРЕДА-ПД" Александар Дрљача позвао је младе људе да остају у своме граду
и покрећу влстите бизнисе и да не одлазе у иностранство, а да су резултати овог пројекта само један
од показатеља да млади овдје имају перспективу за живот и за рад.
  Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да се овим пројектом развија предузетнички
дух код младих, да захваљујући и овом пројекту у Приједору има покренутих властитих бизниса и
да је битно да је такмичење након средњих уведено и у основне школе како би се дјеца већ на том
узрасту учила да размишљају о бизнису и предузетништву.
  "Сматрамо да је изузетно битно да млади људи већ од основне школе почну размишљати како
размишљају предузетници и надам се да ће из ове генерације ђака настати генерација људи који ће
се бавити предузетништвом и отварати своје фирме по завршетку школовања", поручио је Ђаковић.
  Координатор пројекта "Предузетничка обука за младе" Бранислав Вујасин рекао је да је до данас
кроз овај пројекат прошло око 3.500 ђака у Приједору и да је то пројекат који је годинама остао и
опстао препознат у буџету града упркос бројним изазовима с којима се буџет суочавао.
 Град Приједор у сарадњи са Агенцијом "ПРЕДА-ПД" од 2005. године подржава пројекат у којем су
у почетку учествовали ученици завршних разреда средњих школа, а од школске 2013/2014. године
учествују и ученици завршних разреда основних школа.
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